



В Ленинградской области вынесен приговор бывшему начальнику полиции и его знакомому, совершившим мошенничество в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника ОМВД России по Волховскому району Ленинградской области – начальнику полиции Евгению Панкратову и его знакомому Павлу Крисанову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере). Следствием и судом установлено, что с 28 января по 7 марта 2013 года Панкратов и Крисанов потребовали от некоего коммерсанта, сферой деятельности которого является чистка прибрежной территории от лесных насаждений, передачи им денежных средств в размере 3 миллионов рублей в обмен за общее покровительство в предпринимательской деятельности и уменьшении сумм ущерба по уголовным делам, которые будут возбуждены в отношении данного коммерсанта. При этом обвиняемые достоверно знали, что не имеют реальной возможности повлиять на ход расследования уголовных дел и определение сумм ущерба по ним. 7 марта 2013 года коммерсант передал Крисанову первую часть требуемой суммы в размере 350 тысяч рублей, которую обвиняемые разделили между собой. Впоследствии, 28 марта 2013 года, коммерсант передал Крисанову следующий денежный транш в размере 150 тысяч рублей и муляж денежных средств, эквивалентных 1 миллиону рублей. После этого Крисанов и Панкратов были задержаны сотрудниками УФСБ России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Приговором суда Панкратову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, а также штраф в размере 100 тыс. рублей и лишение специального звания - майор полиции. Крисанов приговорен к 2,5 годам лишения свободы условно и штрафу в размере 50 тыс. рублей.

06 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/530539>